



Cotidian de opinie și informație al Văii Jiului

ANUL III, NR. 516

SIMBATA, 25 IANUARIE 1992

4 PAGINI — 10 LEI

## Cît de ușor se face și cît de greu se crește un copil



au și ei înșiși nevoie de îngrijire, alții nu mai au răbdare sau chef să crească copii. Nici cu creșta nu-i chiar așa simplu. Stai cu grijă: sînt schimbări la timp, mîncîc, dorm, nu-i „trage curentul” de la geamuri sau pe sub uși ? etc.

Urmează grădinița. Culori, cărți de colorat, jocuri, jucării. Vin Moș Nicolae, Moș Crăciun, iepurașul. „Tată, de ce lui Gigel i-a adus mai multe dulciuri și jucării mai frumoase, că doar nu a fost mai cuminte decît mine?”. Ce-i răspunzi ? Mai toți vîd la televizor reclamele la Boni-Bon, Topic, Kent Assortement, Go Go, Tropicana, mașinuțe teleghidate, trenulețe electrice, roboți cu baterii și cite și mai cite. N-ai încotro și îi explici că mami și tati au salariul prea mic și nu pot să-i cumpere deocamdată așa ceva. Să mai aștepte. Și-n sufletul lui de copil, și-n al tău de părinte ceva se rupe. Dar ce poți face ?

Vine ziua cînd puștiul își la ghiozdanul în spate. Cărți, caiete, creioane. Mai pierde stiloul. Ii lei altul. Se rup încălțările. „Vreau blugi, că toți au. Vreau „Walkman”, că-i la modă”. Și minicomputer, și joc electronic pe televizor. Video, discotecă. Și iar blugi, adidași, bani de buzunar, bani pentru cantină, cămin, cursuri. Portocale, mere, banane... „Frigiderul ăsta iar e gol. Nu se mai mîncîc nimic în casa asta ?”. Ba da, de toate se fac, oho și încă multe altele, din două amărîte lefuri indexate.

„Vine vremea să mă-nsor. N-am casă, n-am mobilă, nici televizor, nici butelie. „Bătrînii” lui Miică i-au făcut cadou de nuntă o mașină. Tu ce-ai făcut pentru mine ?”. Asta e încununarea „operei”. Dar vin și astea. Poate nu toate și nu deodată. Vine el și primul copil. E he, vine el și atunci... Vorba cîntecului: „Am crescut babei și tele/iar acum amor de set/Cu finlina la furte.”

P. NICU

## Eveniment Expoziție de pictură

Trebuie să recunoaștem că în peisajul Văii Jiului — innegrit de mineriade — o expoziție de pictură este un EVENIMENT CULTURAL. Astăzi, la ora 17,30, la galeriile „Cameleonul” va avea loc vernisajul expoziției „GRUP 6”, organizată de Uniunea Artiștilor Plastici din România — Filiala Craiova. Vor expune Alexandru Pascu, George Crăciunoiu, Ovidiu Bărbulescu, Emil Csatat, Nicolae Predescu și Vasile Popescu. (MB)

## URA ! PLOUĂ CU CARTOFI !

În sfîrșit, o veste bună : în 20 ianuarie, au sosit 63 tone de cartofi din import. Primul transport pe anul în curs. Mult așteptații tuberculi au ajuns în gara Iseroni, de unde sînt descărcați, imbarcați în autovehicule și duși spre centrele de desfacere.

La Societatea comercială „Agrocom” S.A. Petroșani frunțile șefilor s-au mai descreșit odată cu aducerea cartofilor. Observ chestia asta în timp ce discut cu domnul Aurel Amza, șef serviciu comercial în sus-amintita societate. „Cele nouăzecișitrel de tone sînt o parte din cele 700 tone de cartofi, prevăzute să intre în ianuarie, îmi spune dumealui. Urmează să vină și diferența de 610 tone. Sînt pe drum, deja, șase vagoane — asta înseamnă 130 de tone — care vor intra pe 22 și 23 ianuarie”. „Domnule Amza, intră sută la sută ? Iertați-mi neîncrederea, dar cu promisiunile ne-am cam lămurit...”. „Intră, iar plină la sfîrșitul lunii sosește și diferența. Asta în mod cert. Cartofii vin în vagoane izo-

## HAI SĂ NE-NTILNIM SIMBATA SEARA !

### Unde și cum ne petrecem week-end-ul ?

Ura ! Am intrat în Europa, chiar dacă nu pe ușa cea mai de la față. Una mai mică, secundară, dar am intrat. Așadar, avem week-end. Adică, „Uichend”, să înțelegă și occidentalul că ne-am europenizat și avem liber de vineri de pe la 12 pînă luni cînd ne trezim. Unii spun cu malțiozitate, că avem liber de luni cînd ne trezim și pînă vineri, la ora 12, cînd ne apucăm, care și încotro vedem cu ochii, să „muncim”. Mă rog, asta-i altă poveste. Dreptul lor să vorbească stil glasnost; adică să zică ce vor că tot nu-i aude nimeni și nu-i bagă în seamă.

Program nu-i, condică nu-i, șef, cu excepția „tovarășei” de apartament, altul nu cunosc, ural Mai întii că de la ora 6 dimineața am program de apă caldă. Numai pînă la 8, practic, pe la 7 „jumată” trecute fix nu mai e nici aia rece. Așa că iute, mă trezesc la ora 5,30, nu la ora 7, cum mă trezesc în zilele de lucru și... la treabă. Mașina de spălat în funcție, un covor, două, praful... Apoi, o piață „scurtă”, o papornită sărăcăcioasă, ceva „blagoslove” printre dinți și ceva fluierat a pagubă. Lasă că vine ea după-amiaza. Astăzi îmi invit soția în oraș. Că așa făceam pe vremuri. „Hai să ne-ntîlnim simbătă seara...”. Zis și făcut. Acum este ora 17. E „Uichend”. Vom merge la teatru. Educativ, modern, cultură ! La Teatrul dramatic, intuneric. Nu se joacă nimic. Probabil că se repetă o nouă piesă. Am auzit că s-ar repeta „Aventură în bezna”. În fine, nu disper și mă duc la Casa de cultură. Impozantă, instituția mă primește. Un foaier mare, un bar la subsol unde se bea și se vizionează videoclipuri de groază. Aș fi dansat tango. Sala de dans este încă în reamenajare. În sala de spectacole era să mă „peștesc”. Dar și

peștii plecaseră. Încep să simt trigul. Întru în vorba cu doi tineri. Necăsătoriți. Erau împreună cu alți cîțiva de aceeași vîrstă. Studenți în „uichend”. Și ei do-reau o activitate deconectantă. De tremurat pe stradă erau să-tui. De tremurat în căminul studentesc, la fel. Dezamăgiți. Unul propune: hai la cinematograful. Hai. Și plecăm în grup. Afisele colorate ne imbie. În sală însă ne iau fiorii. Un film cu karate, cu violență. Dincolo, la cel'alt cinematograful, ceva „comercial”. Un pic sex, un pic pumni, ceva scene tari. Reușim evadarea din sală — nici nu era greu să scapi dintr-o sală cu scaunele ocupate parțial. Hai la un bar. La bar, videoclipuri hazlii. Tot chestii fantastice, figuri distorsionate, „visuri” bolnave. Fum de țigară. S-a făcut ora 7 seara. Totuși, ce facem ? Numărăm banii din buzunar gîndindu-ne dacă ne ajung pentru o bere și hai la un restaurant. Cîntă formații cunoscute. Dar ce cîntă ? Ce comandă clienții. Și cum mulți sînt „bruneței”, am parte de „Magdaena”, „Ecaterino”, și „Na buzuki”. „Hai acasă” zice nevasta după ce s-a „distrat” copios. Încep „actualitățile” la TV. Crime, domnul prim... s-a întilnit cu alt domn prim..., un viol abominabil... prețuri escaladate... în Croația... în Moldova... Elțin... ajutoare... Bush..., Baker..., Miterrand..., un comunicat de la... o manifestare de protest optimistă... una pesimistă dar fără violență... una cum vrei... buletinul meteo care ne anunță că vremea va fi în consecință...

Ce ne-am mai reconfortat și în „uichendul” ăsta ! Nota bene: orice asemănare cu programul dumneavoastră din această seară este absolut (ne) întimplătoare. Convingeți-vă personal.

P.A. CALITU

termă, protejați contra înghețului”. „Numai în ianuarie avem norocul să „plouă” cu cartofi ?” „Avem și pentru februarie și martie prevăzute 1000 de tone. 500 în februarie și 500 în martie”. În prima zi, mașinile încărcate cu sacii de cartofi au poposit în Petroșani (piață, Aeroport și cartierul Carpați), la un aprozar din Vulcan, la două din Aninoasa, unul din Lupeni, unul din Uricani și la două din Petrița. Am aflat că, odată cu sosirea și a celui de-al doilea transport, vor fi acoperite și celelalte unități,

prioritate avînd cele din Vulcan și Lupeni.

La plecare l-am întrebat pe domnul Amza dacă dumealui crede că vor fi îndeajuns de mulți cartofi, încît să fie „spartă” piața și prețurile de necrezut pe care le pretind producătorii particulari. „Vom asigura necesarul de cartofi pînă la saturație — a răspuns domnia-sa. După ce va fi saturată rețeaua de desfacere, vom aduce și în depozit”.

Deci, dacă-i vorba de saturație, să ne saturăm !

Gheorghe OLTEANU

## Candidații de primar, pe micul ecran

Televiziunea Deva a înregistrat miercuri, la sediul său din municipiul reședință de județ, o dezbateră cu candidații la funcția de

primar din municipiul Petroșani. Emisiunea va fi transmisă în această noapte și mîine dimineață, în reluare, începînd cu ora 6.30. (I.S.)

## Admiterea în licee

Examenul de admitere în clasa a IX-a liceală va avea în acest an un grad sporit de dificultate. Cei direct interesați sînt elevii din clasele a VIII-a și se curvine să știe că trebuie să obțină cel puțin nota 5 la fiecare din cele două probe de admitere (limba română și matematică). La limba română se vor înceta în subiecte și texte din clasele V-VIII

In paginile 2-3

# PROPAGANDA electorală

Aniversări culturale - 1992

## ION LUCA CARAGIALE

S-a născut la 29 ianuarie 1852, în localitatea Haimanale, unde va trăi Ploiești, într-o familie de oameni cu aleasă cultură. Doi dintre unchii săi, Costache și Iorgu, au fost actori recunoscuți la vremea respectivă. Costache a rămas în peisajul nostru spiritual și ca scriitor. Tatăl său, Luca, a fost un avocat de renume. Era deci firesc să-și îndrepte pașii spre cultură. În pofda vieții sale aventuroase. Școala primară, apoi gimnaziul, Niciodată liceul terminat. Acestea sînt începuturile celui ce a rămas în istoria literaturii române sub numele de „Nenea Iancu”. Ion Luca Caragiale, deopotrivă dramaturg, nuvelist și publicist. În 1875 a început să scrie în diverse perioade. Va lucra apoi la „Timpul” împreună cu Eminescu și Slavici. Firea sa nestatornică îl va mîna spre cele mai diverse profesii. Va fi pe rînd copist, redactor, suflor și director al Teatrului Național, negustor. Din 1904 se stabilește la Berlin. A trecut în nemurire în anul 1912.

De numele său se leagă intrarea dramaturgiei românești în universalitate. „O scrisoare pier-

dută”, „D'ale carnavalului”, „O noapte furtunoasă” îl așează alături de Moliere sau de Goldoni, iar „Năpasta”, dramă psihologică de mari dimensiuni, de un Lope de Vega sau de Cehov, desigur fiecare ilustrînd și felul de a concepe viața al poporului său. Cît privește „momentele și schițele”, acele „monumente” cum le-au definit contemporanii sau nuvelele, dovedesc un Caragiale realist, capabil să pătrundă în cele mai ascunse colțoaare ale sufletului. De la „Domnul Goe” la „O făclie de paște” există o lume deosebit de complexă, pe care Caragiale o cunoaște și o recrează în literatură. Liric și sarcastic, mușcător și duos, Caragiale este frescă vie a vieții trăite la periferia urbelor noastre spre sfîrșitul veacului trecut. Iar cînd va scrie „1907— din primăvară pînă în toamnă”, Caragiale se va impune ca apărător al purității umane și al dreptății. Antidinastic convins, scriitor de cea mai profundă gîndire republicană și democratică, Caragiale a trăit și creat în cel mai autentic cult al libertății. (Ioan ȘTEFAN)

ALEXANDRU  
MACEDONSKI

Al treilea copil al familiei generoasei Macedonski, Alexandru, cel ce va rămîne în istoria literaturii române ca marele precursor al simbolismului, s-a născut în anul 1854. Fire aventuroasă, neadapabil la societatea timpului său, un nonconformist, poetul a călătorit foarte mult. În peregrinările sale prin Germania, Austria, Elveția, Italia, Franța, Boemia va cunoaște marile valori culturale europene. Creația sa, deși tributară lui Eminescu, este adînc ancorată în spiritul european. Nu a suportat opresiunea. Este un antidinastic convins, un publicist virulent, ceea ce îi va aduce nu o dată necazuri, inclusiv un arest de circa trei luni pentru atacul în presă la adresa monarhului. (Vodă în Palatul doarme și visează/Roșii, pe afară beau și chefuliesc/Mareșalul Curții banii stă și-asează/Ai acelor care beau, dorm și domnesc). Rămîne în literatură însă prin poezii de o aleasă sensibilitate: Volumele „Prima verba” — 1872, „Excelsior” — 1885, sau „Poesii” — 1888 îl consacra definitiv. Ciclul „Noptilor” cele 12 poezii, farmecă și astăzi tinerii.

Macedonski rămîne un „muzician” al versului. „In Arhanghel e o fată/Cu ochi lungi, cu gene lungi/Nu poți chipul să-i alungi/Însă astfel de ciudată/Ca-n Arhanghel, nu e fată”.

Macedonski, ca prozator va scrie un roman „Cavalerii trotuarului” și nuvele („Cotică”, „La 20 de ani”, „Cazul lui Manole Cleșanul”). Mai puțin semnificative. În dramaturgie, o oarecare valoare are doar „Moartea lui Dante Alighieri”, unde autorul dă personajului central imaginea propriei sale personalități. Este o profesiune de credință. „Și secolii ce au să vie/Cu totul drepti vor ști să fie... Răzbnători vom naște-n lume/Încoronîndu-l cu al său nume/Cu ale gloriei ghirlande/Și dăruindu-i nemurirea/Italia va fi chiar Dante/Iar a lui țară, omenirea.

Macedonski rămîne însă prin „Literaturul”, revistă pe care a înființat-o în 1880 și prin cenaclul acesteia, revistă controversată, gîndită ca o replică la „Convorbiri literare” și la Junimisti, care, la timpul său a influențat puternic poezia și literatura românească, în ansamblul lor. (Ioan ȘTEFAN)

## Gîndurile unui candidat de primar independent

Gîndurile mele și ale dv. în conducerea administrației publice locale impun cîteva cerințe și anume: necesitatea informării opiniei publice din municipiul Petroșani, în modul cel mai realist și responsabil, cu privire la stadiul realizărilor și al neîmplinirilor de la Revoluție și pînă în prezent de către cei 6 primari care au condus destinele Văii Jiului în ultimii 2 ani, referindu-se în principal la :

a) măsurile întreprinse la nivel de municipiu și aportul parlamentarilor din zonă, pentru explicarea adevărului legat de cele 4 mineriade, ce s-a făcut pentru relobindirea prestigiului și a demnității Văii Jiului, arătîndu-se că aici nu trăiesc triburi de huligani și sălbatici, în ciuda unor fapte condamnabile, ci oameni harnici și onști, care acum, suportă oprobriul națiunii.

Este știut faptul că „răspata” pentru aceste campanii, mai cu seamă ultima, de tristă amintire, fără a se cunoaște încă substraturile reale, este refuzul sau tergiversarea — generatoare de nemulțumiri în repartizarea celor necesare vieții: făina pentru pîine, buteliile de aragaz și alte atîtea produse indispensabile vieții decente a oamenilor.

b) prezentarea bugetului de venituri și a investițiilor alocate cu detaliile ce se impun, avînd în vedere că :

— termoficarea Văii Jiului, conform proiectului ISPE București pentru care s-a alocat în 1980 suma de 500 milioane lei, este parțială, nu mai pentru Lupeni, Vulcan și Petroșani, fiind rezolvate încă centralele de zonă pentru orașele Uricani, Petrila-Lonea, iar acțiunea de modernizare a CTE Paroseni, desi demarată cu 2 ani în urmă, nu va da căldură mai multă ca în prezent, decît în trimestrul IV 1993, sau mai sigur în 1994 ;

— rezolvarea problemei cu apa potabilă prin nedemararea lucrărilor de captare a pîrului Polatiște cu un debit proiectat de cca 300 l/s, și nedeterminarea unităților industriale să-și asigure prin investiții proprii sursele de alimentare cu apă, se consumă apa potabilă destinată populației în scopuri tehnologice) ;

— care este stadiul actual al documentației investițiilor lucrărilor privind introducerea gazului metan în bucătăriile locuitorilor din Valea Jiului, știut fiind că această cerință a fost promisă de Guvern, cunoscînd că întîrzierea atacării lucrării mai tîrziu de anul 1993, riscă să ducă în final la pierderea unui asemenea avantaj ;

c) cum a sprijinit Primăria sindicatele, conducerea RAH și ale unităților miniere, de asemenea, ale celorlalte întreprinderi de stat, cooperatiste și particulare, în soluționarea multiplelor solicitări adresate ? (Mă refer, în special la stabilizarea forței de muncă în minerit și a fluctuației de peste 12000 oameni pe an ce vin și pleacă din Valea Jiului, lăsînd dezordine și dezastru).

d) cum s-a preocupat Primăria de rezolvarea transportului în comun și a transportului în general, îngrijirea carosabilului, inclusiv de respectarea Legii nr. 12/1990 privind protejarea populației împotriva unor activități comerciale, ilicite, și a Legii nr. 11/1991 privind combaterea concurenței nelolale ?

e) cum s-a preocupat Primăria pentru a determina conducerea RAGCL să ia măsuri în vederea întreținerii blocurilor, de salubritate, dezinsecție-dezinsecție a orașului și coloniilor muncitorești neglijate, mai ales că cea mai mare parte a populației se achită cu plata integrală față de această întreprindere ;

Dacă s-a întreprins ceva în vederea curățeniei orașului și activității sanitare preventive, ecologice pentru preîntîmpinarea unor epidemii de proporții, pe fondul mizeriei actuale ;

Ca fiu al acestor locuri, adînc ancorat în realitățile Văii Jiului, m-am bucurat ca și alții de puținele împliniri, dar sînt mîhnit în mod deosebit de indiferența manifestată, din păcate, la toate nivelele, față de viața locuitorilor de aici și în principal, a minerilor și a celorlalte categorii socio-profesionale.

2. Dintre problemele stringente care se cer a fi rezolvate în Valea Jiului într-un timp mai scurt sau mai îndelungat, în funcție de amploarea lor, cunoscute sau completate cu propunerile dv., consider cîteva din acestea de interes general și anume :

— În primul rînd a șterge impresia deloc favorabilă despre Valea Jiului, unde de fapt trăiesc oameni harnici — cinstiți și patrioți în cea mai mare parte ;

— O aprovizionare ritmică și corespunzătoare a populației cu produse agroalimentare, industriale și bunuri de larg consum, realizată de oameni competenți cu pregătire specială și nu lăsată pe mîna oricărui diletanți transferați de aiurea, care nu de puține ori sînt puși doar pe căpătuială și pe avuție nemuncită — necinstită. Este necesară educarea civică a lucrătorilor din comerț, bararea proliferării circuliilor și barurilor care, nu de puține ori devin focare primejdioase de abateri de la conduita morală și socială, față de care Garda financiară și organele de ordine inclusiv Justitia sînt indugente.

— Pîinea și celelalte alimente necesare, apa potabilă, căldura, distribuția buteliilor de aragaz, sînt probleme ce-și așteaptă demult rezolvarea. Promisiunile nu tîin nici de foame, nici de sete și nici de căld, așa încît vremea vorbelor se pare că a trecut și cel care va fi investit cu manlul de primar, indiferent cine este, să nu uite acest lucru, că trebuie să acționeze prin capacitatea sa și organismele subordonate, pentru rezolvarea lor, altfel va rămîne un acuzat al obștei ca și cei de pînă acum.

Consider că viitorul primar, prin demnitatea, fermitatea și corectitudinea sa, trebuie să stea în special în „coasta” celor ce nu-și fac datoria, să renunțe fără menajamente la cei care pun bete în roate, indiferent cine sînt, să determine obștei la o muncă responsabilă începînd cu revenirea la normal a producției industriale, a curățeniei și administrarea mai bună a localităților noastre, la îmbunătățirea urbanismului acestora, care arată așa cum arată și pentru care nu putem să nu aducem „mulțumirile” de la goare celor plătiți și obligați să o facă, dar pe care o ignoră fără justificare. Imaginea actuală a acestor așezări este cît se poate de deplorabilă, și tocmai de aceea, se impune ca factorii de decizie, cei de execuție, să acționeze prompt și permanent, indiferent de funcția și poziția lor socială, animați de gîndul civic că în primul rînd sînt locuitorii Văii Jiului și trebuie să concure la prosperitatea și civilizația orașului lor ca o datorie și o obligație de onoare.

Supunînd atenției dv., ca alegători, problematica de mai sus, între deznădejdea prezentului și speranța viitorului, vă propun stimați conțatani să ne unim eforturile și să alegem la 9 februarie 1992 pe candidatul care-l considerați că va reprezînta cel mai bine interesele și nu vă înșeală așteptările, astfel încît problemele grele cu care se confruntă Valea Jiului să-și găsească rezolvarea fericită într-o viață atît de zăuicumată.

Vă mulțumesc,

ing. Gheorghe STOICUȚA,  
candidat independent la funcția de  
primar al Municipiului Petroșani

A FLĂM

de la

POLITIE

## De la aurolac la furțișag

În seara zilei de 18 ianuarie, după ora 22, unitatea alimentară nr. 28 din Vulcan (Coroiești) a fost spartă infractorii au sărit gardul, au pus mîna pe o rangă și au spart lacătul. După care au pătruns în magazin, furînd marfă de 24000 de lei.

Preluînd cazul, lucrătorii de poliție Pompiliu Matei și Georgică Văscu au mers pe fir, respectiv după o „amprentă” lăsată la locul faptei : o mîneacă agățată de gardul de sîrmă. Spărgătorii au fost identificați ca fiind minorii Daniel, Petre și Constantin Roșca, Kalanyos Ianos și Vas Dionisie. După lovitură, marfa a fost dusă acasă la

frații Roșca. Tatăl lor s-a făcut că nu vede nimic, deși ar fi trebuit să intre la bănuiele. S-a

VULCAN

mulțumit să primească o flanelă, furată cu acea ocazie, pe care copiii Lau făcut-o cadou. Același atitudine de nepăsare a afișat-o și cînd a fost chemat la

poliție : „Nu-mi pierd eu vremea pentru copii”.

De menționat că acești minori fac parte din categoria celor fără căpătii. Timp de o săptămînă înainte de lovitură, n-au mai dat pe acasă ; și-au petrecut vremea vagabondînd și dormind pe conductele de termoficare. Tabietul lor : „trasul” din pungă. Chiar și atunci cînd au fost ridicați de poliție, se aflau „lipiți” de pungile cu aurolac.

Poliția îi cercetează în continuare deoarece se pare că unul dintre ei au participat și la alte furturi. (Gh. OLTEANU)

Invitație pentru proiectanți și  
oameni cu idei

Valea Jiului arată cum arată. O serie întreagă de probleme de dezvoltare urbanistică și edilitară stau în compania de ani buni. N-avem apă, n-avem un transport în comun eficient — ferească Slava de o țară cu troiene — n-avem căldura și multe altele.

Cu vreo cîteva zile în urmă stateam de vorbă cu unul dintre candidații pentru funcția de primar. În viața omului fusese cînd șef de sector, cînd director. A fost cînd laudat, cînd „admonestlat” sau... La Aninoasa a făcut multe. Unii îl apreciază, alții... Mă rog, vorba unui prieten, fiecare schimbare de regim își are eroii ei. Inginerul de care vorbesc are totuși ochi de gospodar. Chiar contestat de unii, tot gospodar rămîne. Zice omul : „Știi ce mă gîndesc că ar fi bine ? Să chemăm specialiștii în urbanism și sistematizare care să întocmească studii pentru rezolvarea necazurilor obștei : modernizarea transportului în comun — ce, strica un troicibus — alimentarea cu apă potabilă, alimentarea industriei cu apă industrială, nu din rețeaua urbană, sistematizarea intrărilor în oraș de la nord la sud, a cartierului Sașa — și acolo locuiesc oameni —, sistematizarea zonelor de agrement și a locurilor de joacă pentru copii, soluționarea problemelor reziduurilor menajere, inclusiv prin construirea unui crematoriu unde, ce se aruncă să fie ars, iar energia să devină sursă pentru apă caldă, și multe altele”.

Are dreptate omul. Tot el zice : „Iată ce ar trebui să precepe primăria și primarul, nu politica”.

Personajul nostru candidăză. Va câștiga sau nu depinde de electorat. Oricum, omul propune specialiștilor teme pentru meditație, pentru proiecte îndrăznețe și, la rîndu-l, le stă la dispoziție cu idei, să recunoaștem bune. (I.S.)

# PROPAGANDĂ electorală

## PLATFORMA PROGRAM a Frontului Salvării Naționale din orașul Vulcan

în campania electorală pentru alegerea primarului  
și consilierilor locali

Actuala campanie electorală are menirea de a propune pe cei mai competenți cetățeni din localitate pentru funcțiile de primar și consilieri. Aceștia vor trebui să pună în aplicare Legea nr. 69/1991 privind administrația publică locală, adoptată în Parlamentul României conform articolelor 191, 122 din Constituția României.

Potrivit actelor normative mai sus menționate, primarul și consilierii vor trebui să pună în aplicare, în interesul cetățenilor principiile fundamentale care stau la baza organizării administrației publice locale:

- autonomie locală
- descentralizarea serviciilor publice
- eligibilitatea autorităților administrației publice locale
- consultarea cetățenilor în problemele locale de interes deosebit
- asigurarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a ordinii și liniștii publice, prin organele legal constituite

Ținând cont de cele precizate pînă acum, F.S.N. își propune pentru perioada mandatului de 4 ani următoarele etape care să conducă la realizarea obiectivelor de interes major ale locuitorilor orașului Vulcan.

Etapa 1. — Îmbunătățirea activităților existente în următoarele domenii:

- asigurarea permanentă cu apă potabilă a orașului Vulcan prin folosirea capacităților existente și utilizarea altor surse de alimentare;
- asigurarea și menținerea în permanență a curățeniei orașului;
- îmbunătățirea activității de aprovizionare a orașului cu bunuri alimentare și de larg consum;
- începerea lucrărilor de îmbunătățire de confort, canalizare, apă și termoficare în cartierul micro 3B (Dallas);
- redistribuirea energiei termice pe puncte termice pentru asigurarea încălzirii tuturor apartamentelor.

Etapa 2. — analizarea și asigurarea resurselor bănești ale orașului și modalitățile de creștere ale acestora.

Etapa 3. — Avînd la bază sursele financiare posibil de realizat viitorul consiliu local prin consultarea cetățenilor va hotărî ordinea de prioritate pentru următoarele obiective: spital, începerea lucrărilor de alimentare cu gaz metan a locuințelor, casa de cultură, cantina pentru săraci, crearea de parcuri și jocuri pentru copii, complex sportiv, limitarea șomajului prin crearea de noi locuri de muncă, dezvoltarea bazei materiale a învățămîntului.

Stimați cetățeni sperăm că prin votul și sprijinul dvs. ne veți da posibilitatea rezolvării tuturor obiectivelor propuse în platformă.

# Astăzi — CANDIDAȚII F. S. N. din orașul VULCAN „Nu promisiunile, ci faptele contează“

— afirmă domnul Ovidiu Avramescu, candidat la funcția de primar din orașul Vulcan din partea FSN —



● Născut la 7 februarie 1942 în Paroșeni ● este al doilea copil dintr-o familie în care tatăl a lucrat 20 de ani la mina Lupeni, iar mama se ocupa de gospodărie ● a lucrat, încă din timpul studenției, ca miner ● în 1965 a absolvit Institutul de mi-

ne din Petroșani ● a promovat, ocupînd funcția de șef de sector producție la EM Vulcan și de director la minele Bărbăteni și Cimpul lui Neag ● în prezent este încadrat inginer principal în cadrul RAH Petroșani ● a absolvit, de asemenea, cursurile postuniversitare în știința conducerii, organizate de Ministerul Minelor ● căsătorit, are un băiat, student în anul al III-lea la Universitatea Tehnică Petroșani.

— Ce v-a determinat să candidați la funcția de primar?

— N-aș dori să par lipsit de modestie, dar sînt convins că pentru acest oraș, împreună cu care am crescut, se poate face și mai mult, astfel ca el să apară ca un oraș civilizată, iar oamenii să trăiască tot în mod civilizată.

— Asta înseamnă că aveți stăpînire de gospodar, că aveți idei

pe care vreți să le transpuneți în practică...

— Fără îndoială. Și acest lucru îl pot înfăptui doar cu locuitorii acestui oraș. Am multe idei dintre care, de altfel, unele se regăsesc în platforma program pe care am avansat-o. Soluțiile și modul de rezolvare — de la stadiul de idei la cel de lucru înfăptuit — sînt multe. Noi le avem. Spațiul nu ne permite, însă, enumerarea lor. Unele se pot înfăptui imediat, iar altele în timp, fiind nevoie de o bună colaborare între primărie — societățile comerciale și celelalte unități economice și, nu în ultimul rînd, printr-o conlucrare cu locuitorii acestui oraș. Nu este cazul să facem abuz de promisiuni. În ce mă privește, îmi rezerv dreptul de a-mi demonstra calitățile de gospodar dacă voi întruni sufragiile electoratului vulcănean. Faptele vor fi mai convingătoare decît promisiunile.

## CANDIDAȚII

pentru Consiliul local al orașului Vulcan din partea Frontului Salvării Naționale pentru alegerile locale

Numele și prenumele	Apart. politică	Profesia	Ocupația	Locul de muncă
Uifălean Ioan	FSN	economist	lector univ.	U.T.P.
Todor Alexandru	FSN	ing. miner	primar	Primăria oraș Vulcan
Avramescu Traian	FSN	ing. miner	pensionar	
Nălboc Eugen	fără partid	preot	preot	Parohia ortodoxă nr. 1 Vulcan
Giurgiulescu Vasile	fără partid	sing. topograf	viceprimar	Primăria oraș Vulcan
Durnea Dumitru	FSN	profesor	profesor	Șc. gen. nr. 4 Vulcan
Bușu Ioan	FSN	electrician	electrician	E.M. Vulcan
Pantiloj Stănilă	fără partid	sing. miner	șef sector	E.M. Vulcan
Vlaic Aurel	FSN	lăcătuș mecanic	maistru	U.E.H. Vulcan
Pirvu Mihai	FSN	Jurist	profesor	Lic. economic Petroșani
Pirvulescu Vasile	fără partid	inginer miner	ing. șef sec. minieră	E.M. Paroșeni
Găvan Emil	fără partid	inginer miner	șef sector	E.M. Vulcan
Dinuță Gheorghe	FSN	inginer miner	pensionar	
Jecu Constantin	FSN	inginer miner	șef compart. prot. muncii	E.M. Paroșeni
Rad Ion	fără partid	sing. topograf	adjunct șef sector	E.M. Paroșeni
Florea Viorel	fără partid	miner	miner	E.M. Paroșeni
Barbu Gheorghe	FSN	lăcătuș miner	lăcătuș miner	E.M. Vulcan

## CE ÎNSEAMNĂ SĂ FII CONSILIER ?

DI. GHEORGHE DINUȚA: „Să fie un bun gospodar, să fie un om corect, cinstit, să aibă priza la oameni prin corectitudinea de care dă dovadă. Să rezolve problemele lor stringente. Să nu fie pârtnitor, să nu se lase corupt, în trupa cu care piecea la muncă după alegeri să fie o înțelegeră deplină, indiferent de formațiunea care i-a aparținut. Aceasta pentru a rezolva în mod cinstit tot ce este de rezolvat pe raza orașului. Fiind aici din 1957, cunosc orașul și nevoile sale, cunosc cea mai mare parte a oamenilor săi și necazurile lor, cerințele și urgențele populației. În ultimă instanță, cred că un consilier trebuie să fie un bun sfătuit al primarului“. DI. VASILE GIURGIULESCU: „Dacă voi fi printre consilierii locali, voi căuta să amenajez covoare florale în zonele verzi ale orașului, să plantez cât mai mulți pomi ornamentali, așa încît Vulcanul să fie cunoscut în Vale ca orașul florilor. Voi lupta pentru îmbunătățirea confortului în micro

3B și asigurarea caldurii și apei calde în cartierul „Brazi“. Cu sprijinul locuitorilor, vom repara alciile, trotuarele și scările de acces la blocurile acestui oraș“. DI. ALEXANDRU TODOR: „Consider că a fi consilier în primărie și încă în prima legislatură, este o experiență pentru noi, cei care am trecut prin cei 45 de ani de dictatură, și este pentru prima dată că participăm la o alegere deschisă, democratică. Din acestea nu trebuie să rezulte decît un avantaj în sprijinul cetățeanului, care să beneficieze, în limita posibilităților, de o serie de servicii mai bune în comerț sau de la RAJCL. Cam așa înțeleg eu un sprijin real adus orașului din partea primarului și consilierilor“. DI. TRAIAN AVRAMESCU: „Profit de această ocazie să mă adresez tuturor cetățenilor din orașul Vulcan cu rugămintea ca, la 9 februarie, să voteze pe cei mai competenți, cei mai cinștiți și cei mai legați oameni de acest oraș. Dacă voi face parte din viitorul consiliu local,

vă voi folosi de toate cantitățile mele de a munci cu omul — așa cum am dovedit-o și în cei 30 de ani de serviciu — și voi respecta, în mod egal, oamenii, indiferent de naționalitate, convingeri religioase, convingeri politice, și voi trata, în același mod, cinstit, ardeleanii, otenii, moldovenii, adică pe toți cetățenii orașului Vulcan, colaborînd, împreună, la rezolvarea problemelor sociale cu care se confruntă, la ora actuală, locuitorii Vulcanului. Sînt omul care a scăpat de patru ori de la moarte, din accidente de mină, datorită credinței în Dumnezeu și în mulțimea Lui. Cu un apăs să trăiesc aceste vremuri pe care nu cred căm să le mai prind“. Preot paroh EUGEN NĂLBOC: „După părerea mea, vorbele sînt vorbe, dar faptele contează cel mai mult. Ascultăm la radio, privim la televizor și vedem că, în această campanie electorală, se fac fel de fel de promisiuni. Să ajute bunul Dumnezeu ca aceo-

tea să se realizeze din toate punctele de vedere! În calitatea mea de preot și candidat la funcția de consilier, consider, pe buna dreptate, că, în primul rînd, stăruie moralitatea din acest oraș trebuie clar foarte mult îmbunătățită; lucru ce se poate realiza printr-un accent mai mare pus pe educația spiritual-religioasă a locuitorilor. Consider că ar fi nevoie de o mai strînsă legătură între culte și credincioși, pentru a scoate în relief bunătațea, dragostea și frumusețea sufletului omenesc — atît de necesare în perioada actuală, cînd lumea, parcă, este tentată să facă mai mult rău decît bine — pentru a apropia pe om de Dumnezeu și a conlucra cu El, iar această conlucrare să fie benefică pentru țară, pentru sînta biserică, pentru fiecare om cu simțămînt cristinesc și românesc. În caz că voi fi prezent printre consilierii primăriei, voi fi același om receptiv la nevoile și necazurile semenilor noștri și

voi căuta să le alin atît durerile sufletești, cît și pe cele pe care le avem de înfruntat cu toții“. DI. DUMITRU DURNEA: „După părerea mea, a fi consilier în primăria unui oraș înseamnă a te implica cu responsabilitate, pe baza legilor, în rezolvarea multor probleme cu care se confruntă orașul și cetățenii lui. Candidez la funcția de consilier din dorința de a contribui la rezolvarea marilor probleme cu care se confruntă învățămîntul din Vulcan, din dorința de a crea condiții de învățatură cu mai bune pentru copiii acestei urbe. Mă preocupă, de asemenea, rezolvarea problemelor privitoare la termoficare, apă caldă menajeră, apă potabilă pentru cetățenii din cartierul micro 3B, care are greutate deosebită în acest domeniu. Doresc să mă preocupez și pe cu cineva în consiliul local al primăriei orașului Vulcan. Cineva care le cunoaște cel mai bine necazurile“.

# Programul TV săptămânal

## LUNI, 27 IANUARIE

14,00 Actualități.  
14,10 Calendarul zilei.  
14,20 Worldnet USA.  
14,50 Avanspremiere săptămânii.  
15,10 Copiii noștri — viitori muzicieni.  
15,30 Dosarele istoriei.  
16,00 Tele-discuții muzicii populare.  
16,30 Emisiunea în limba maghiară.  
18,00 Studioul electoral.  
19,30 Desene animate.  
20,00 Actualități.  
20,35 Repriza a treia.  
21,00 Munte, munte, brad frumos.  
21,15 Studioul economic.  
21,45 Restituiri — I.E. Caragiale. O noapte furtunoasă.  
23,15 Cronica Parlamentului. — Actualități.  
23,45 Studioul electoral.  
0,00 Blues intermezzo.  
0,10 Confluente.  
0,40 Recomandări din program.

## MARȚI, 28 IANUARIE

10,00 Actualități.  
10,20 Calendarul zilei.  
10,30 La Sept.  
12,10 Ora de muzică.  
13,00 Interferențe.  
13,30 Muzică pentru părinți.  
14,00 Actualități.  
14,20 Tradiții.  
14,50 Preuniversitaria.  
15,20 Telescoală.  
15,50 Microrecitalul orchestrei. Bert Kaempfert.  
16,00 Conviețuiri.  
16,30 Salut, prieteni!  
17,30 Tezaur.  
18,00 Studioul electoral.  
19,30 Desene animate.  
20,00 Actualități.  
20,35 Sport.  
20,45 Studioul economic.  
21,10 Telescinemateca. Colecționara. (Franța 1967)  
22,45 Cronica Parlamentului. — Actualități.  
23,15 Studioul electoral.  
23,30 Meridianele dansului.  
23,55 Recomandări din program.

## MIERCURI, 29 IANUARIE

10,00 Actualități.  
10,20 Calendarul zilei.  
10,30 Film serial. Glasul inimii. (Anglia, 1989). Episodul 1.  
11,30 TV5 Europe.  
12,10 Ora de muzică.  
13,00 Virsta a treia.  
13,30 Mondo-muzica.  
14,00 Actualități.  
14,20 Civilizația montană.  
14,50 Preuniversitaria.  
15,20 Telescoală.  
15,50 Tragerea Pronocexpres.  
16,00 Muzica pentru toți.  
16,15 Forum.

16,40 Cultura în lume.  
17,05 Microrecital Julio Iglesias.  
17,15 Reflector.  
17,35 Arte vizuale.  
18,00 Studioul electoral.  
19,30 Desene animate.  
20,00 Actualități.  
20,35 Sport.  
20,45 Studioul economic.  
21,10 Film serial. Joseph Balsamo. (coproducție Franța, Elveția, Belgia, RFG, Canada, 1975).  
22,15 Universul cunoașterii.  
23,00 Cronica Parlamentului. — Actualități.  
23,30 Studioul electoral.  
23,45 Pro Musica.  
0,10 Recomandări din program.

## JOI, 30 IANUARIE

10,00 Actualități.  
10,20 Calendarul zilei.  
10,30 Transmisiunea directă a slujbei religioase de la Capela Institutului Teologic București.  
11,45 Worldnet USA.  
12,10 Ora de muzică.  
13,00 Oamenii de lingă noi.  
13,30 Jazz-Magazin.  
14,00 Actualități.  
14,20 Cu fața către lumina vește.  
14,50 Preuniversitaria.  
15,20 Telescoală.  
15,50 15, 16, 17, 18.  
16,10 Virstele peliculei.  
16,45 Serial științific.  
17,10 Pro Patria.  
18,00 Studioul electoral.  
19,30 Desene animate.  
20,00 Actualități.  
20,35 Sport.  
20,45 Studioul economic.  
21,10 Film serial. Dallas Episodul 96.  
22,10 Reflecții rutiere.  
22,25 Reporter '92.  
22,55 Cronica Parlamentului. — Actualități.  
23,25 Studioul electoral.  
23,40 Stadion.  
0,05 Recomandări din program.

## VINERI, 31 IANUARIE

10,00 Actualități.  
10,20 Calendarul zilei.  
10,30 Film artistic. Sub coralii de la Mla 12. (SUA, 1953)  
12,15 Super Channel.  
13,00 Ora de muzică.  
14,00 Actualități.  
14,20 Medicina pentru toți.  
14,50 Bicentener: Rossini.  
15,05 Preuniversitaria.  
15,30 Limba noastră.  
16,00 Muzica pentru toți.  
16,20 Tragerea Lolo.  
16,30 Emisiunea în limba germană.  
17,30 Ecranul.  
18,00 Studioul electoral.  
19,30 Desene animate.  
20,00 Actualități.

20,35 Sport.  
20,45 Televiziunea vă ascultă!  
21,10 Film serial. Tanamera — Leul din Singapore. Episodul 6.  
22,10 Simpozion.  
22,55 Actualități.  
23,10 Studioul electoral.  
23,25 Top 10.  
23,55 Gong!  
0,25 KONDO IMA.  
1,00 Recomandări din program.

## SIMBATA, 1 FEBRUARIE

9,00 Bună dimineața!  
10,00 Actualități.  
10,10 Club „Anda”.  
11,10 Descoperirea Planetei.  
11,30 Viața spirituală.  
12,30 Ora de muzică.  
13,30 7x7.  
14,00 Actualități.  
14,10 Tele-Club.  
16,15 Ați întrebat? Vă răspundem!  
16,25 Rugby. Anglia — Irlanda.  
18,00 Mapamond.  
18,30 Itinerarii.  
19,00 Snow-show... la start!  
20,00 Actualități.  
20,35 Sport.  
20,45 Teleenciclopedia.  
21,30 Film serial. Caracatița. Seria a IV-a. Episodul 2.  
23,10 Cum bine zis-a Caragiale...  
0,00 Actualități.  
0,15 Film artistic. Amanta. (SUA, 1987)

## DUMINICA, 2 FEBRUARIE

8,30 Bună dimineața!  
9,30 Întrebă-mă!  
10,20 Film serial pentru copii. Arabella. Episodul 5.  
10,50 Actualități.  
11,00 Lumină din lumină.  
12,00 Viața satului.  
13,30 Roata vieții.  
14,00 Actualități.  
14,10 Atlas.  
14,30 Video-Magazin.  
16,50 Magazin sportiv.  
17,50 Știința și imaginație.  
18,20 Convorbiri de duminică. Ion Tiriac în dialog cu Ion Cristoiu.  
19,10 Film serial. Dallas. Episodul 97.  
20,00 Actualități.  
20,35 Film artistic. Beleaua. (Franța, 1973)  
22,15 Duminică sportivă  
22,40 Studioul șlagărelor.  
23,10 Actualități.  
23,25 Maestrii.

N.R. Orice modificări intervenite în difuzarea programelor aparțin televiziunii române.

## BALANȚA

(22 septembrie — 21 octombrie)

Pierzând contactul cu realitatea, impliniți, cu o tenacitate diabolică, visele altora.

## SCORPION

(22 octombrie — 21 noiembrie)

Jocul dublu le place și celor care vă „joacă”...

## SAGETATOR

(22 noiembrie — 20 decembrie)

Un chef, prea bine pus la punct, eșuează. Întoarcerea acasă va fi cu cîntec...

## CAPRICORN

(21 decembrie — 19 ianuarie)

S-ar părea că sînteți exploatați și nu puteți riposta, din rațiuni strategice.

## SPORT Sport

### Radarul „retrospectivei”, în emisie

O retrospectivă, oricît ar fi ea de completă și bine documentată, nu poate alina durerea și insatisfacția publicului, beneficiarul de drept și de fapt al întrecerilor, care, își face dintr-un sportiv, sau o echipă, un ideal și o speranță, ba chiar o sursă hrană sufletească și spirituală, mai necesară decît o combustie internă.

Sportul, ca orice altă activitate, dar în primul rînd, ea o nebulie lucidă a secolului XX, ce este, își are rădăcinii invizibile în sfera preocupărilor, a mutațiilor, a instruirii și educației, care începe de pe băncile grădinițelor, trecînd apoi în cele ale școlilor și, terminînd la cluburile, mari sau mici, oricum or fi ele, ale căror scopuri împletesc, sau ar trebui să împletească, armonios resursele cu fructul (copt). De regulă, aruncat mereu în coșul luptei și menținînd „piața” întrecerilor, cu produse proaspete, adică eu munca de zi cu zi, pe ogorul fertil al selecției, educării și formării sportivului, care trebuie să aibă în spate, indispensabil, banca de sprijin, al cărei cont trebuie deschis pentru finanțare și încurajare. Recurgînd la date și statistici, să ne oprim deci la perioada post-revoluționară — anii 1990—1991 — cînd, în Valea Jiului, încă mai aveam o echipă de fotbal în divizia A, Jiul, una toț pe prima scenă — AS Păroșeni — fotbal feminin, echipe de handbal, un campionat județean mai căutat, alpinism, șah, sport școlar, alte discipline sportive, care, pe nesimțite au dispărut, sau au alunecat pe toboganul „neglegiurilor” în fața legilor și fărădelegilor actuale, mereu ac-

tuale, statornicite de o perioadă neconstituțională, de haos și interese, în detrimentul unei activități — largi — sportul. Al acestei piramide cu trei laturi — fiecare avîndu-și strălucirea în esența și scopul ei principal: dezvoltarea fizică armonioasă a organismului; menținerea stării de sănătate a populației și cultivarea factorilor psihici de voință, tenacitate, ambiție, corectitudine — ca simbol al dăinuirii și eternității — care dincolo de legendă este viața însăși. S-a ajuns, așadar, la o cursă contracronometru în care veleități stăine sportului ca: spărgător, trișor, incompetent, răzbușător au luat loc în scaunul cinstei, corectitudinii, loialității — ducînd la dezmembrare și distrugere a unei tradiții create și greu întreținute, ei primii, devenind aproape inamovibili în fața procesului public.

Un Petre Libardi, care a suportat consecințele unei atmosfere interne încărcate și nefavorabile, (alimentată de clanul arifical al unor jucători), exemplifică nuanța care a colorat situația, ce nu a mai putut fi redresată nici de el, nici de urmașii lui imediați, pe fondul unor acumulări negative, impulsionate și susținute atît din interior, cît și din afară. O situație frumoasă, dar nesustenibilă moral și material decît la nivelul unei opriri a declinului. Antrenorii de copii și juniori nu sînt remunerați la cota necesară. Campionatul județean de fotbal se zbate între dezinteres și apatie. Concursurile școlare nu există.

Dorel NEAMȚU  
(Va urma)

## MICA PUBLICITATE

### ANIVERSARE

CU OCAZIA căsătoriei urăm dragilor noștri Gheorghe și Silvia Stratomir, casă de piatră, fericire și noroc. Părinții Haralambie și Geta, sora Alida, nepoții Andrei și Răzvan și familia Scricciu. (29)

### VINZĂRI

VIND frigider „Fram”, tip nou. Petroșani, Anton Pann, 30 (la etaj). (18)  
VIND casă, strada Maleia nr. 15, cu apartament în schimb (zonă centură), între orele 15—17. (34)  
VIND casă particulară, strada Anton Pann nr. 54. (37)  
VIND televizor color „Alfa”, diagonală 61 cm. Informații telefon 45595. (30)

### DIVERSE

FLAIDAR RODICA, candidat independent la funcția de primar al orașului Vulcan, mulțumește pe această cale tuturor celor care au încredere în calitățile și spiritul meu gospodăresc și prin efort propriu mă ajută în campania electorală. (14)

INCHIRIEZ garsonieră, chiria anticipat pe 6 luni. Telefon 41052. (32)

### PIERDERI

PIERDUT carnet artificial pe numele Belea Cornel, eliberat de EM Lupeni. Il declar nul. (22)  
PIERDUT contract de închiriere pe numele Popa Miron, eliberat de RAGCL Petroșani. Il declar nul. (35)  
PIERDUT contract închiriere pe numele Ivanov Gheorghe, eliberat de EGCL Lupeni. Il declar nul. (33)  
PIERDUT carnet student pe numele Pănescu Adrian, eliberat de U.T. Petroșani. Il declar nul. (36).  
PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ciobanu Dorel, eliberată de EM Vulcan. O declar nulă. (4898)  
PIERDUT contract închiriere pe numele Raduly Wilmos, eliberat de RAGCL Vulcan. Il declar nul. (4899)  
PIERDUT contract închiriere pe numele Drăghici Vasile, eliberat de RAGCL Vulcan. Il declar nul. (4900)  
PIERDUT contract închiriere pe numele Gaboru Ianoș, eliberat de EGCL Petrița. Il declar nul. (4902)

### COMEMORARE

FAMILIA anunță că s-au scurs 6 săptămîni de la trecerea în neființă a celui ce a fost iubit soț și părinte

prof. PĂUNESCU KIRIE

Nu-l vom uita niciodată.

## HOROSCOP

### VARSATOR

(20 ianuarie — 18 februarie)

Cu excepția unei ieșiri matinale, ziua se va scurge în sunele muzicii „de cameră”.

### PEȘTI

(19 februarie — 20 martie)

Dacă observai că nu vă prea ajută „biblică”, dați-i un somn gras!

### BURBEC

(21 martie — 20 aprilie)

Stați rău cu spiritul practic, fapt ce va afecta bugetul familial.

### TAUR

(21 aprilie — 21 mai)

Afacerea nu merge, din cauza celui de-al treilea „plon”...

### GEMENI

(22 mai — 21 iunie)

Cu puțină „unsoare pentru minte”, veți ține în șah un adversar de temut.

### RAG

(22 iunie — 22 iulie)

Momentul împăcării poate fi astăzi, dacă veți face să sune telefonul...

### LEU

(23 iulie — 22 august)

Treceți un dificil examen, fără sprijin „extern” — o confirmare a valorii dv.!

### FECIOARA

(23 august — 21 septembrie)

Inconsecvența, cauzată de o ușoară lene organică, dă peste cap un plan bine chibzuit.